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Ata da 6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausentes: João Bosco de Lima e Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles 

Às 17h14min (dezessete horas e quatorze minutos) do dia 03 de fevereiro do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de 

Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Antônio 

Ferreira de Santana, Carlos André Feitosa Pereira, Dorivan Amaro Dos 

Santos, Dernival Tavares da Cruz (Véi Dê), Efigênia Mendes Garcia, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana Dos Santos Gouvêa, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, Odair José de Matos, Epitácio Saraiva da 

Cruz Neto, Tárcio Araújo Vieira, Eufrásio Parente de Sá Barreto (Farrim 
do Cartório) e João Ilânio Sampaio O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio, para fazer a oração da tarde. Nos termos do Art. 144 do Regimento 

Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE que 

Constou de: CORRESPONDÊNCIA: Ofício Nº 01/2022 do Hotel e Chalés das 

Fontes, prestação de contas referente ao mês de dezembro de 2021. Projeto de 

Lei n° 03/2022 de Autoria do Executivo Municipal, Dispõe sobre reajuste 

salarial dos Servidores Públicos Municipais da forma que indica e dá outras 

providências. Requerimento Nº 52/2021 de autoria do Vereador Tárcio 

Araújo Vieira, Requer que seja enviado ofício à secretaria municipal de Meio 

ambiente e recursos hídricos, pedindo atenção dobrada na limpeza pública e na 

capinação em toda cidade. Em especial nas seguintes localidades: Venha Ver, 

Mata dos Limas, Mata dos Dudas, Parque Bulandeira e Abelhas. Requerimento 

Nº 57/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer 

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde com cópia ao Prefeito 

Municipal, solicitando o carro fumacê para os bairros de nossa cidade, como 

também para a zona rural do nosso Município, tendo em vista o grande número 

de pessoas com Chikungunya e dengue. Requerimento Nº 58/2021 de autoria 

do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício a 

CAGECE, solicitando que seja realizada uma operação de recapeamento em 

alguns pontos que a própria empresa fez escavações nas vias. Requerimento Nº 

59/2021 de autoria do Vereador Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Requer 

que seja enviado ofício à secretaria de infraestrutura e serviços públicos, 

solicitando a patrol, Pa carregadeira e uma caçamba, para fazer os serviços de 

limpeza nas ruas dos referidos bairros, Bela Vista e Santo André, como também 

nas ruas que cruza o Riacho Seco. Requerimento Nº 60/2021 de autoria do 

Vereador Antônio Ferreira de Santana, Requer que seja enviado ofício à 

Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com cópia ao DEMUTRAN, 
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solicitando que seja feito roço e limpeza da Rua Miguel de Freitas Andrade, 

antiga P5 ao lado do Parque da Cidade, bem como ver a possibilidade de 

organizar ou destinar um local para que seja colocado a frota de transportes 

coletivos que ali ficam estacionados. Requerimento Nº 61/2021 de autoria do 

Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia a empresa 

PROURBI, solicitando melhorias na iluminação nas quadras de esportes 

localizada no Parque da Cidade. Visando assim, melhorar as condições para a 

prática de esportes nos referidos locais. ORDEM DO DIA – Projeto de Lei n° 

03/2022 de Autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre reajuste salarial dos 

Servidores Públicos Municipais da forma que indica e dá outras providências, 

incluído na Ordem do Dia a pedido do Líder do Prefeito Joao Ilânio Sampaio. O 

Presidente Odair José de Matos solicitou pareceres verbais das Comissões: 

PARECER VERBAL DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONTITUIÇÃO 

JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA FAVORÁVEL A 

TRAMITAÇÃO DO PROJETO; PARECER VERBAL DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E DEFESA DO 

CONSUMIDOR FAVORÁVEL A TRAMITAÇÃO DO PROJETO. Projeto de 

Lei n° 03/2022 de Autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre reajuste 

salarial dos Servidores Públicos Municipais da forma que indica e dá outras 

providências, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade. Todos os 

Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Proposição Verbal. Odair 

José de Matos – solicitou o envio de ofício de Parabéns a Flávio Cruz; solicitou 

envio de ofício de parabéns a José Nunes de Matos. Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto -  Solicitou envio de ofício de parabéns a Valdênia Cruz; Solicitou envio de 

ofício de parabéns a Silva Neto pela passagem de seu aniversário; Antônio 

Ferreira de Santana – Solicitou envio de ofício de pesar a família da Sra. Maria 

Socorro da Silva; Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório – 

Solicitou envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando reparos na estrada do Sítio Betânia. Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior – Solicitou envio de ofício de parabéns aos organizadores da Copa 

São Sebastião. Não Houve Palavra Facultada. O Presidente nos termos do art. 

153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h33min. (dezoito horas e trinta 

e três minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 

Arquivo Sonoro desta Casa. 

 


